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Baja 8 kalocsai nagygyűlésen.
Külön híjó, kényelmes eltnyezöihs Kalocsán.

AU ól a mi gmo; du’ásból, mely

Flor^ScO,

a ro:nán delegáció vezetője, az inter 
parlamentáris Unió páii i kcnferer,- 
ciáján oly tapintatlanságot árult el, 
amilyre csak balkáni goi dolkodá^u 
államférfi ragadtatja megftt.

Európának nyugatibb országaiban 
a viszontválaszok az elokvenc an.ik 
szóvirágéi közé semmi esetre sem 
vegyítenek dühtől fortyogó vádakat. 
A megértést kereső tárgy aiósekoa 
megmaradnak a felszólalók a tények 
ismerte ésenel.

Fioreecu u. azonban féltékenyen 
őrizkedett attól, hogy a mugy át­
lómén agiárpör ké. d síben megma­
radjon az elvi vita színvonalán, ő 
lendületet akart belávinni az oláti 
impeiiaiizn u , kiíerjcsik dós és a 
páriskörnyéd békék dicsőítésébe.

Fiores cunak természetszerűii g rend­
kívül kellemetlenek leneitek Lukács 
Gyöigy magyar delegátus felsorolt 
adatai is annak íz elvnek szembe 
Bzögezése, hogy R emánia akadályozza 
a birtokpöiők Ügyében az arra hiva­
tott nemzetközi bíróság ité.kezését. 
Hogy7 Románia hadonászik a béke- 
szerződések revízióját lehetővé tevő 
népszövetségi egyezségokmánynak 
19 ik § a ellen.

FíOrescu ur téved, amikor e két 
rendelkezés viszonyát a maga javát a 
könyveli el. Betartani az Írott kötel­
meket, nemcsak szerződési teher­
vállalás, hanem jog is, amelynek 
alapján a másik féltői követelni is 
lehet. A revízió meg nem törté­
néséig Magyat ország követelheti, 
sürgetheti s tanuu! is hi,ja a ma 
ga igazának tudatában ez aláíró 
hatalmakat arra, hogy Románia ép­
pen a magyar-román agrárpörben 
kijátsza a reá is háruló s a tornán 
törvényhozástól becikkelyezett dön 
tőbirósági elvet.

I t nem segi ének szónoki fordu­
latok, itt sem kerteles, sem szónoki 
hév nem változtat azon a megcáfol- 
hatatlan tényen, hogy Románia az 
egyetlen kihúzó ország, ehelyett, 
hogy a vi.ág békességéi, s a ne pék 
megértései eeidősztrint leginkább 
szolgáló, mindenki öiött pár a lanul 
álló hágai dön.őbiráskodásmk nem 
zetközi jogérványét tiszteletben tar 
taná s ezzel méltóvá térné magát 
a nemzetek egyetemességében a 
közbecsülésr.*.

A szerződésszegőnek azonban
rosszul áll a kérkedés.

B icskát a szeptember 8 i nagypyü 
lesre mozgesitja, Baja kaoikus tár 
sadidma is részt kér. Az egy bár­
melye legn gyobb és legnépesebb 
városa hatalmas tömeggel képvisel 

j teli mag&t az „őszi hadgyalioría- 
I tokon.“
I Hogy rzonb n a résztvevő s se 
I rege bizonyos r ndten, uii kénye 
i lemben és e be.yeződsse ftlői való 
I teljes nyugodtságtan indu hasson el 

hit valló útjára, dr. Gor cz-ik Kiimán 
epáíptébáí os elnökletével tegnap de! 
után az iskolák iga? gs tói és a tár 
srdilmi és karitativ egy sü etek ve 
zctói tájékozta ó étU-kéziét t tartót 
tak a kath. Legényegylet tanácstér 
méber, melynek eredményére'1 a kö­
vetkezőkben számo hatunk b.-.

Indulás
8 án reggel 5 órakor csendes szt. 

mise a belvérod templon bm azok 
részére, akik egyéb elfoglaltságuk 
rmatt a bajaiak Kalocsán tartandó 
miséjén részt nem vehetnek. A gyű 
lebezés a bajai hajóállomáson lesz, 
honnan külön e odra beállított hajó­
val reggel hatkor indu nt>k el a 
résztvevők. Itt említjük meg, hogy 
a kedvezőién} es hajójegy oda vissza 
umz sra és a részvételi dij összege, 
vagyis a felmerülő költ:égek gyér 
melleknél 1 20, felnőtteknél 1 70 p *. 
tesznek ki, ami egy közelebbi kirán­
dulás költségeit,él is jóv.l kevesebb. 
A hr jó a M szes Kaiocse.i állomásnál 
köt ki.

Bevonuás
A hajóállomáson 10 étsiki fogat, 

10 msgénfcgst, 5 au'onobtl és a 
kisvasút várja az utasokat s kb. 
200-as turnusokban szálli ja be a 
Nagy u e ng oly kép, hogy az első 
turnus elindulása u án a menet gya­
log indu l e Kalocsára s a vissza 
érkező járműi es mindig a befelé 
haladó menetből vesz k fel a sóira 
kerülőket. 9 órára a résztvevők va a- 
rnennyien benn lesznek Kalocsán s 
ott a belvárosi r. k. elemi iskolai 
helyiségek állnak a b íjaiak rendel 
kezésére.

Kalocsán.
A kalocsai negytemp o.nban fél 

10 kor énekes mise lesz, melyre a 
bajaiak az elemi iskolából közös 
menetben vonulnak fel. Ugyanígy

mennek el a fél 11-kcr kezdődő 
nagygyűlésre is, mely a főgimnázium, 
illetve a Jézustarsesági ik rendházá 
nak udvarán lesz.

Az étkezés történhetik az étkezők­
ben, bér s tu'zsufoiiségra való te­
kintettel in &bb ajánlatos elére elké­
szített élelem vitele, mely a szállás­
helyen, az elend iskolában kényei 
mi s tb.n és n\ u .odtabban elkölthető.

D mán fél 3 kor kezdődnek a 
szakosztályi gyűlések, melyeknek 
keretén belül Baja varos részéről 
Ander Antal képezd-u igazgató és 
ő zi Béla mondanak beszedeket. 
Ugyanez idő satt tekinthetők meg 
a tenrp otnok, érsekkert, a hires 
ásványtár, közintézmények stb.

Dé után 5 kor lesz a haiaadó isten j 
ibzteiet s az oltáriszentséges körme , 
ne, mely után a bevonuláshoz j 
iiRSonióan történik a hajóhoz szál | 
litás. A hajó este 9 re Baján lesz. |

Cserkészeink s a Po'gári 
Dalát da

szintén szerephez jutnak a nagy 
I gyűlésen. A cserkészek még 6 án 

elindulnak s két napi táborozás után 
8 ári sorfalat fogúik állni a felvo 
násokml s a körmeneten, egyben 
bizonyos táj,kozLtó szolgálatot lát­
nak el. A Polgári Dalegyesület tagjai
7 ón esie szerenádot adnak Kalocsán,
8 án reggel 8 órakor a jezsuiták 
templomában én kelnek a szent 
misén.

Az egyes körök öi, testületeken 
és egyesületeken van a sor, hegy 
tagjaikat most mar nagy buzgalom 
mai szervezzék, jelentkezésre káruk, 
mert vasércep délig a jelentkei k 
névjegyzékét át kell adni a plébánián.

H sszí k, hogy Baja impozáns 
sereggel vesz. reszt a nagygyűlésen, 
anrái s inkább, n ivei c’csó és ké­
nyeim e» utazás-al egy n:.p alatt 
megfoiduihat a nagygyűlésen. Kalo 
csai etheh eződ-Áe is zárt, otthon 
szerű lesz, ami a? óriási túlzsúfolt 
s6g mellett kimondhatatlan előnyt 
ieit-ni.

Aki csak teheti, olt is lesz.

— Pal i Blanka es Károlyi Vilmos 
bemutatkozása. A Cirkusz herceg tő 
csütörtök esti előadásán Mios Mabeit 
Pa fi Blanka síubrettprimadonna, 
Slukk Tónit pedig Károlyi Vilmos, | 
a debreceniek kedvenc táncoskomi­
kusa játsza.

bácsalmási tűzoltó- 
verseny nyertesei,

Megemlékeztünk már a nagyszerű 
bácsalmási tűzoltó nrpról, annak 
lefo'yását is ismertettük. Kiegészíté­
sül sik.rült megszereznünk a nyer­
tesek pontos jegyzi két és a verseny 
befejezésének pár apró momentumát, 
miket az alabbiekban köziünk:

A verseny eredménye a követ­
kező :

(A két első csapat egyenlő pont­
aránya miatt elnök sorshúzással 
döntött.) 1. dij (400 napig járó óra) 
Kiskunhalas. Szerelési idő 55 mp.
2. dij (bionzdíszóre) Baja, Szerelési 
idő 56 mp. 3. dij (1. díszoklevél) > 
Bácsalmás. Szerelési idő 57 mp.
4. díj. (II. díszoklevél) Szekszérd. 
Szeteíési idő 57 mp. 5 dij (111. dísz­
oklevél) Bony had Szerelési idő 64 mp.

Az egyéni díjazások. Vezénylő- 
tisztek : 1. dij : Berrez Gyula fcács- 
a mást segéd'isi t 2. dij: Ho lősy 
László kist- unna asi szakasz parancs­
nok. Mo'nár Antel bajai szakaszpa­
rancsnok díszoklevelet kapott.

Chővezetők. 1. dij: Bonyhád c ő- 
vezeti j . 2. dij: Szekszárd csőveze­
tője.

Nj on óoidal 1. díj: Baja ryomó- 
old.-tl 1 2. dij: Kiskunhalas nyo­
móddá! 1 er.

Szivóo'dal : 1. dij Bonyhád szivó- 
oldul 2 es. 2. dij: Szekszárd szivó- 
oldal 3 ar.

Mászás : 1 d j : W.chller Péter
Bácsalmás 29 4 mp. 2. dij: Wechtler 
József Bácsalmás 30 mp.

Ezután Bácsalmás testületé jutal­
mazta meg 13 legszorgalmasabb 
tűzoltóját. Végül a testület fáradha­
tatlan kiképzőjét, Berecz Gyula 
segédtisztet ünnepelték, akinek szép 
beszéd keretében Szommer Mihály 
nyújtotta át a legénység ajándékát, 

j egy hronzdiszitéses Íróasztali felsze- 
reitst.

Az esőtől számtalanszor végigvert 
ünr p.cs verseny lelkes diszfeivonu- 
lásban ért véget, amelyet Sterk 
Nándor, bácsaln ási tűzoltó főpa- 

i rancsnok vezetett.
Este a Nemzeti Szálloda nagytér- 

j méhen a tűzoltók tár cmuialságot 
j rendeztek, amely a legjobb hangu­

latban a késő reggeli órákig tartott.

Vass miniszter Báján. A városi 
tüdőbetegpaviliont csakhamar átadják 
a használatnak. A p.viiion ünnepé­
lyes keretek kozott tói tenő megnyitá­
sán Vass József miniszter is megjelenik.
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Háló, ebédlő, 
szalon! konyha

minden elfogadható 
árért részletre is 
beszerezhető.

SZABrf FEHKlIf asztalodnál Raia, Barcs uoca 4 ÖZ Telefon 240
A bajai színház szeptemberi programmja.

Most készíti Fodor Oszkár a bajai 
é* pécsi Nemzeti Színházak igazga­
tója ószi programmját és mert ben­
nünket bajaiakst főleg az érdeke!, 
hogy az újdonságokból és a kiváló 
művészegyüttes munkájából mit aj 
nekünk a színház, az alábbiakban 
közli velünk Fodor Oszkár, hogy 
szeptember hónapban melyik dara­
bok kerülnek színre.

Majdnem sorrendszerüen Szenes
Bélának „Alvó férj" c. vigjátéka, az
drökéletü „Cigánybáró“ olyan pará­
dés kiosztásban, amilyenben vidéken 
alig hallhattuk. Utána a nagy sláger, 
„Aranyhattyu“, amelyikben nem ke­
vesebb, mint három nagytehetségü 
primadonna és a legkitűnőbb komi­
kus triász Kormos—Bihary—Károlyi 
Vili lesznek lelkei a ragyogó kiállí­
tású operettujdonságnak.

Az évad második felében kerül 
színre a Király Színház mai szenzá 
dója a „Logkisebbik Horváth lány“,

de Offinbach nemcsak mint operett, 
hanem ugyancsak tőle Orpheus a 
pokolban is díszíteni fogja ezt a so 
kát jelentő programot.

Szeptember végén a legmodernebb 
rendezésben hozza színre a lelkes 
drámai együttes Madách remekmű 
vét, „Az ember tragédiáját". Szezon- 
záró újdonság Yvain „Csókról csókra" 
cimü újszerű operettje lesz.

Szeptember hónapnak művészi si­
kerét biztosítva látjuk immár efcbfn 
a programúmban, hisz a legművészibb 
és legkomolyabb munka folyiK szín 
házunkban.

Most már megállapíthatjuk, hozy 
ilyen elsőrendű összetételű társulat 
és ilyen ehőrendü előadások minden 
igényt kielégítenek és épen ezért B \ji 
város szinészétkulturájának minden 
barátja minél sűrűbben látogassa a 
színházat, mert ez az előfeltétele an­
nak, hogy a Pécsi Nemzeti Színha­
zat a jövő évben viszontlássuk.

Toronykereszt a ferenceseknél.
Régóta szomorkedik kereszt nél­

kül a bajai ferences ten p om tornya. 
Mint ismeretes, a villám annyira 
megrongálta a keresztet, de különö­
sen az alatta levő gömböt, hegy 
azt le kellett venni.

Most arról értesülünk, hogy a to­
rony uj keresztet kapott, melynek a 
szokásos ünnepi keretek között való 
megáldása és felhelyezése szeptem­
ber 4-én délután 4 órakor történik 
meg.

Az uj keresztet a város tanácsa a 
város költségén készíttette el viszon­
zásul azon szolgálatért, melyet a 
torony, mint íűzőrtorony lát el vá­
rosunk tűzvédelmében.

Mint Ilyenkor szokásos, a kereszt 
alatti gömbbe most is emlékiratot

he!yeznek el, A latin nyelvű emlék­
irat magyar szövege így hangzanék: 

„Figyelj, kedves olvasóm 1 
Ezt a szép tornyot elsőkben 17G3. 

juhus 1 éa látták el kereszttel. Má­
sodízben a nagy tűz rombolása u án 
1841. junius 13 án. A lesújtó villám 
erejétől megrongált és Baja szab. 
királyi város tekintetes tanécsánek 
bőkezűsége által újonnan készült 
keresztet a megaranyozott gömbbel 
együtt a tekintetes tanács és Baja 
város lakósainak jelenlétében a feren­
ces zárda atyáinak ünnepélyes á'dása 
közt ma, 1927. szeptember 4 én d. u. 
4 órakor helyezték újból a toronyra“. 

E szöveget aláírások zárják be.
A ritka szép ünnepélyre felhívjuk 

a lakósok figyelmét.

Liszt Ferenc Kör ezévi közgyűlése.
A Liszt Ferenc Kör f. hó 28 án, 

vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta 
a városháza tanácstermében, a Kör 
elnökének, dr. Bajai Ernőnek elnök 
iete mellett évi rendes közgyűlését, 
amelyen Karig Exil, * Kör igazga­
tója részletesen ismertette az címűit 
év eseményeit, majd váró ta a veze­
tőség terveit a jövő esztendőre.

őrömmel hallottuk a Kör igazga­
tójának előadásából, hogy az idd év 
megnyitását október elejére tervezik 
és máris tárgyalásokat folytatnak a 
frankfurti seneUnnepélyekről minap 
hazaérkezett Filharmóniai Társaság-

i §s’, kik az elmúlt évben olyan felejt 
; hetetlen estét szereztek városunk ze- 
j neszerető és zeneértő közönségének, 
: hogy ez évben is jöjjenek le a meg 

nyitóra, de most mar a tavalyinál 
nagyobb számban es ha lehet ma­
gának Dohnányi Ernőnek vezetésével.

A jelenlévők nagy érdeklődéssel 
hallgatták dr. Geiringer Janos a Kör 
pénztárnokának jelentését, mely sze 
rint ez a fiatal, de életerős Kör 
anyagi terheitől, melyet a kiváló 
hangversenyzongora megvásárlása 
okozott, megszabadult és máris 
aktiv.

Több folyóügy megtárgyalása 
után, dr. Bajai Ernő elnök, ki a 
választmány kérelmére a L:szt Fe 
renc Kör képviseletében részt vett 
a szegedi Dalosversenyen, ismer­
tette annak lefolyását és méltatta 
a Bajai Da'os Kör és a Pol 
gári Dalegyesület fáradhatatlan lel­
kes munkáját, örömének adva kife­
jezést szép és megérdemelt sikerük 
f'dett. Kérte a jelenvo’takat, hogy 
támogassák ezt a három jelentékeny 
kulturális faktort munkájukban, hogy 
vállvetve, egymás kölcsö iös támo­
gatásával haladhassanak e ő e kitű­
zött céljuk: a virágzó bájai zene- 
ku'íura megteremtése felé. A győz­
tes dalárdákat átiratban fogják üdvö­
zölni eiért sikereik alkalmából.

Végül a Közgyűlés üdvözölte távol­
levő D szelnökét Saád Henriket, an­
nak a reményének adva kifejezést, 
hogy mielőbb visszatérve ismét ak­
tiv részt fog venni a Kör kuRurmun 
kájában. Majd Dr. Bajai elnök elő 
adásából egyhangú nagy le kesedés 
mellettvettók tudomása', hogy a Kór 
s közgyűlés alkalmából üdvöz'ő le­
velet intéz a magyar igazságért síkra 
szélit Lord Rothermere-tv-z, Isten 
áldását kérve működésére.

HIB:

A hét programmj a.
Szeptember 3 án szombaton este 

6 órakor a Bácsmegyei Méhész 
Egyesület összejövetele a Pelyerity 
vendéglőben. 4

Szeptember 4 én bajnoki football- 
mérkőzés a bajai Turul SE—DVAC. 
között d. u, 4 órai kezdettel.

Szeptember 9 én, 10-én pénteken 
és szombaton pótbeintások a zár 
dai elemi és po'gári leányiskolában.

Szeptember 5 én, 6-án, 7 én és 
8 án héífőn, kedden, szerdán és 
csütörtökön a bajai kertészképző is­
kola gvümöicsészeti tanfolyama.

— Esküvő September 2 a helyett 
elháríthatatlan akadályok közbejötté 
következtében 3 án, szomba'on d. e.
11 órakor tartják esküvőjüket a ba­
jai belvárosi r, k. plébánia templom­
ban J novits Ivén gyógyszerész 
(Bá salmás) és borsódi Latinovits 
Piroska (Baja.)

— Kinevezték a testnevelési bi­
zottságot. Az Országos Testnevelési 
Tanács Baja th, város testnevelési 
bizottságának tagjaivá a következő­
ket nevezte ki: Dr. Parcsetics Jó­
zsef, Fenyő Zsigmond, Vágó Rezső, 
Nagy Márton, vitéz Losonczy György, 
dr. Mamusich József. A kinevezet 
tek az erről szóló értesítést meg­
kapták.

:

— Kirándulás. Vasárnap délutná 
ebéd után Mariakönnyére rendez ki­
rándulást a bajai magyar asszonyok 
nemzeti szövetsége. A M \NSí ez­
úton hívja fel és kéri tagjait, vala­
mint a szövetség barátait, hogy 
szép idő esetén családtagjaikkal 
együtt és minél számosabban vegye­
nek részt a kedves társas kirándu­
láson.

— Újjáépítik a közvágóhídat. A
földművelési minisztérium teljes egé­
szében elfogadta és helyesnek találta 
Nagy Márton műszaki tanácsosnak 
a városi közvágóhíd újjáépítésére 
vonatkozó szakszerűen kido'gozott, 
hamarosan megvalósuló tervét. A 
versenytárgyalás után az ép tkezés 
megkezdődik, és a tervezet ahpján 
a régi helyén egy a mi idem és 
higiénikus követelményeket kielégítő 
uj épület fog emelkedni. A régi 
közvágóhíd különben is oly állapot­
ban van, hogy a közegészség érde­
kében is szükséges újjáépítése.

— Hat repülőgép Msd.-ras felett. 
Mad írásról jelenti tudósítónk : Vasár­
nap reggel fél 8 óra tájban 7 szeib 
repülőgép haladt el a község fdeit 
é-zaki irányban. A repülőgépek tö­
meges jelentkezésének magyarázata 
a Belgrádi vasárnapi repülő verseny­
ben keresendő.

— Fej, váll és ágyékfáidalmaknál,
idegfájásoknál, c-ípőszaggatásnál és 
zsábánál a természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserüviz rendkívül hasznos 
házi szer, me'yböl kora reggel egy po­
hárral bsvéve, ez emésztőcsatornát 
jól kiöb itj-'k. Egyetemi klinikákon 
szerzeit tapasztalatók tanúsítják, hogy 
a valódi Ferenc József viz kitűnő 
gyomor és bóltisztbó szer, melynek 
hatása gyors és biztos. Kép ható 
gyógyszertárakban, droériákban és 
füszerüzletekben.

— Vásárok. Szeptember 1. Csü­
törtök: Badacsonytomaj, Csaroda, 
Csurgó, Celldömölk, Encs, Herceg- 
szántó, Igái, Ibrény, Köröstarcsa 
(állat), Kémes, Mi ke, Nádasd (cs. 
marha), Ónód, Pölöske (marha, ki­
rakó), Putnok (havi, állat), Tabajd, 
Tiszafüred (havi, állat), Tornaszt- 
andrás, Zalaszentgróth.

2. Péntek: Barcs, Gyula (merhs, 
sertés), Köröstarcsa (kirakó).

3. Szombet: Földeák (állat), Gyula 
(ló), Szentlőrinc.

4. Vasárnap: Csépa, Földeák ki­
rakó, Fülöpszállás, G/ula (kirakó), 
Jászapáti, Szolnok.

5. Hétfő: Akasztó, Alsópaty, Ba- 
latonlelle, Bonyhád, Dédes, Duna- 
penteió, Enying, Felsőireg (állat),

Teljes ellátásra
felveszek kereskedelmi iskolai ta­

nulókat.
Özv. Szabó Lajosnó,

Kossuth u. Keresk. iskola mellett.

V \
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Felsősegesd, Gyöngyösfata, Győr, 
KAlmáncss, Kismarja, Kőszeg, Mar­
cali, Mór, Nsgyfügcd (első vásár), 
Németbóly, Nyíregyháza, Pécs, Rét 
ság, S. A. Ujliely, Sopron (csak lé), 
Szentgál, Szepetk (marha, kirakó) 
Szikszó, Szirák (illat), Ttszatarján, 
Tompa, Tüskevár, Vízvár, ZilaapAli.

6. Kedd: Bánréve, Büed, Felső 
ireg (sirakó, Görgeteg, Kutas, N így 
kanizsa, Simontornya (állat), Sza- 
mosszeg, Szirak (kirakó), Szombat 
hely.

7. Szerda: Cegléd, Kaba, Kapos 
vár, Magyarmecske, Nagylengyel, 
íNyirmada, Orosháza (sertés), Papa 
teszér, Simontornya (kirakó), T sza­
karád.

Ipar és kereskedelem.
Mozgalom a bosnyák árusok el en.

Egy régi, a Bach korszakban ki dott I 
császári pátenssel jogot kaptak a 
boszniai születést! és ottani lakos 
bosnvák állampolgárok arra, hogy 
hazai házip-ri készítményeiket háza­
lás utján Magyarország t füleién 
eladhassák.

A béke esztendeiben ezek a hős- 
nyákok csakugyan keresztül-kasul 
házalták az egész ország területét 
háziipari készítményeikkel, utóbb 
azonban rátértek a díszműárukkal 
való házalásra is.

A háború alatt, de a háború utáni 
esztendőkben eltűntek ezek a bős 
nyák u c-i árusok, de nemrégiben 
újra előkerültek és nemcsak Buda­
pesten, hanem a vidék nagyobb vá­
rosaiban is mind többen és többen 
kinálgatták portékáikat. De most 
már nem háziipari készítményeket 
árusítottak, hanem főként cseh gyárt­
mányú disz müaiukkal kereskedtek.

A hazai legális kereskedelem nem 
jó szemmel nézte a cseh portékával 
házaló hosnyákok működését és 
most a kereskedelmi érdekeltségek 
elhatározták, hegy feitetj 3: ztést in­
téznek a kereskedelmi . n iniszu.rhez 
a régen elavult császári pátens ren­
delkezéseinek megváltoztatása étde 
kében. A kereskedelmi érdekeltségek 
annál inkább is számítanak kérelmük 
teljesítésére, mert lrszen ezeknek a 
bosnyák árusoknak eredendően sincs 
engedeimük gyári, kiváltképpen ide­
gen gyári késziiésü árukkal való 
házalásra.

GAZDASÁGI ÉLET.
Dr. Geszthelyi NAGY LÁSZLÓ:

A hovok meghódítása.
A Duna Tiszaközi Mezőgazdasági 

Kamara állal ez évi április 24-ín 
Kecskeméten rendezett homoki nagy­
gyűlésen elhangzott szakelőadások 
és felszólalások ismertetésére dr. 
Geszthelyi Nagy László „A homok 
meghódítása“ cimü kiadványt irt.

A rendkívül tanulságos füzet, 
mint a kamara kiadványának 7. 
száma az alföldi futóhomok meg­
éred.tására irányú ó figyelemreméltó

törekvésekkel és szaktanácsokkal
ismert ■! meg bennünket.

A füzetben bácskai szakelőadók 
neveivel is találkozunk. Uy szerepe 
van többek között Kovacsy Béla 
ny. rr. kir. gnzd. akadémiai igazga­
tónak, aki a „Bajai Újság* gard. 
rovatából ismerősünk, dr. Nagy 
Sir dórnak a .Falu Országos Föd- 
milves Szövetség“ igazgatójának, 
S.:abó L jósnak, a kisszáliási urada­
lom jószágfelügyelőjének és dr. Med 
veczky Károly gazd. főtanácsosnak. 
Valamennyien a futóhomok megkö 
tése és használhatóvá tétele érdeké­
ben tartottak énekes előadásokat.

SPORT.

A bajai Turu! Kaposváron.
A Dílnyugatmagvarországi Sport­

kerület augusztus 28 án Kaposváton 
tar'otta atlétikai versenyét. A verse­
nyen résztvevő bajai Turul a 4x100 
m. és a 4x400 m. staféta bajnok­
ságban második helyezést nyert.

33 as FC —Mélykúti LE 3:0
Szakadó esőzésektől zivavva folyt 

le Mélyhűtőn a várva-várt mérkőzés 
a 3 Kas FC vei. Az első félidőben 
nyert előnyt (3:0) a másod:k félidő­
ben már nem sikerült fokozni. A 
tnélyku i csapat ügyesen védekezett, 
de támadásai erőtlenek voltak és 
sikertelenek maradtak, A győzelem 
az első félidő arányában a 33 as 
FC é maradt.

Bácsalmási SC—Jánoshalmái TE 
2 2

Változatos mezőnyjátékká' foly le 
egyenlő gólarányban a két csapat 
mérkőzése Járó .-.halmán vasárnap 
délután. Az eső itt is meggyengítette 
a teret és a játékot is. mely végül 
is, 2 : 2 arányban eidönt.:t!enüí vég 
ződóii.

Bajai Turul—DVAC uvrközes
Szeptember 4-én, vasárn:p délu’óm 

méri össze erejét Baján ez egység-s 
1, osztály e két csapata. A BMTE 
és a Szekszárdi Turul e napra kitű­
zött mérkőzését szrpt. 18 ra halasz­
tották.

RÁDIÓ.

CiLtörtök szeptember I.
Budapest: 9 30. Hírek, közgazda­

ság, 11. Zongora hangverseny. 12 
Pontos idő jelzés, hírek, közgazda 
ság. 13 Időjárás és vizá'lásjeientés. 
15. H rek, közgazdaság. 17. Pontos 
időjelzés, időjárás és vizíMláíjelef'tés, 
utána cigányzene. 18 30. Kontz 
Endre min. osztálytanácsos felolva­
sása „A tűzről* mondákban és nép­
szokásban. 19 15. A magyar Rádió 
Újság félórája. 20. A m. kir. O ere 
ház tagjaiból alakul szimfonikus 
zenekar hangversenye a Budapest 
Székesfővárosi Állat és Njvenykert 
bői. Vezényel Komor V imos kar­
nagy. A zenekrr jutalomjátéka.

21 20 Időjelzés, hírek, közlemények. 
22. His Maters Voice művész és 
tánclemezek.

Berlin: 20.30. Német népdalok. ;
22 30 Tánczene.

Brünn: 19. Hingverseny. 20 20. 
Zongora hangverseny.

Frankfurt: s/M. 20 15 Régi zene­
számok. 21 15. Hárf ^hangverseny, 
gramofonzene.

Hamburg: 16 15. Zongorahangver 
seny, négykézre. 17. Szórakoztató 
zene.

Kőirg»berg: 20.10. Fuvolahang­
verseny. 21. Átvitel Dmzigbói.

Langertbarg : 19 40. Szimfonikus 
hangverseny.

Lipcse: 20.15 Leo Fal „Dollár 
királynő.

Főim: 17.45. Szórakoztató és 
könnyű zene.

Stuttgart: 20.15, FilmharmonLui 
zenekari hangverseny.

Báca: 20 <5 Operarészletek Wag­
ner és VV.bzr operáiból operaéneke­
sek közreműködésével.

Laptulajdonos : UJ Élet nyomda r. t. 
kptolőa kledé és kiadóhivatal vasaló: 

Moravosik Győzd.

Kertész
vagy kertész bojtár konvencióra ke­
restetik, aki a kertészetben és szőlő- 

művelésben nagy gyakorlattal bir. 
PUCHL PÁL KATYMÁR.

H &? BAH! 4__M J# _Z © (-)
1927. aug. 31 án, szerdán d. u. 6., fél 9 órakor.

A budapesti Ufa színházzal egv időben U I 
A szezon első és legccdves,bb HáRRY L1EDKE filmje.

Mancsa katonája
Bájos történet a mu't század katona életéből 8 felvonásban — Főszerepben

HARF.Y LIEOKE és XÉNIA DESNY
Ezt megelőzi:

Te leszel a feleségem 
(Van Zanten házassága.)

Romantikus fhmtörténet 7 felvonárbm. — Főszerepben:
ALFONS FRYLAHD és VER\ VER0NIN».r
aíísarisilía

eipőaraházban
m
isS

e

nisi

egy hétig !

Mélyen leszállított árak I
í
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BAJAI L'JSAü 1937. izeptember 1.

Egy politikai hetilap és egy laptudósiió
napilap,

az egész országra kiterjedő nagy összeköttetésekkel

azonnal eladó w, bérbeadó
Kizárólag komoly ajánlkozók bővebb felvilágosítást nyer­

tetnek napont*

útlapéit, V. Sas-utca 29. II. 55. sz. alett

Angol, német, amerikai |

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpá ok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszelsése

Frankel és Horváth-nál.
Baja, Budapest» ufc 15. szám.

Önkéntes házárverés.
A Petőfi S nor u. 24 sz. Plasva 

novich féle be'szobás kit külön ia 
késra oszíhitó surobhéz (pajkef'a, 
szárnyas sj'.ó*, tágas mtl ákh lyisé- 
gek) nagy telekko; szfpt iir.ber h-- r- 
medikán d. u. 4 órakor irodárnbcn 
(Br. Eötvös u. 3.) önkéntes í rverésen 
ekd-itik. Kikiálitási ár 24 CCO P Fi 
zetési feltételek megállapodás szerint.

Dr. Dely István
Vg>véd

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
röfeskereskedése Erzsébet kir.-uac» 6

:ös

PÉISKAI VLM03 volt m klr. áll 
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.
Baja, Cirfusz Ferenc u^cí 9

Diszkréten nyomoz, megfigyel,
iníomtál.

őssieköMeiés : Budapest, Bécs, Bor­
iin, Prága, Amerika. Levvlbeni meg- 

hívásra házhoz megy.

Dr. Megyesi középiskolai tanár
előkészít

magánvizsgákra
érettségire. — Eud?p s VII Baross 

tér 14 sz. III. G. 21 rz

! Éjjeli szolgálatot tart j
8tw, 29 ő szept. 4 ir I

egget féi 8 órái;; és vasárnap j
délután nyitva

GYARMATI KME. és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyi.fzynssertflra.

RÖFÖSÁRUK:
Leg agy óbb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ueca 6. sz.

Szilem és szovumérts,
1 e gd i v »t.f5 g a b b, legse Lb

Mór mer Ferencnél
Baj*,, fírtsébel krirftSyn£-r*vV/.

EirfisssBB a Bajai üjsáöai

te
t

'mmssassrnm ssssamaa
Telefon : 208, Hívja telefonon síükség esetén. Telefon: 288. j

Már tudja mindenki,
I ® j hogy Baján a he .«városi phösnif.vs! szemben, Hayoald lóca 2. i c

X !
W

szám sl.itt, Mészáros Fal ,Gondviselés* című

l juj temetkezési vállalat
HM6: ®

e i
n l legeicsúbban és Isgszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
esetén. — Kedve fizetési feltételek, r agy választék, — E vállai 

f p egyszerű és disztetneteseket, exhumálásokat, ha otssk szállítását 
I se. bárhova. — Nagy választék élővirágokból és mükoszoiukból.
t ° Miért oicso? — Mert E&ját készítmény!
I Ajánl j a b i z s 1 o ni m a I szükség eseté n.
«awesamii@8saiE.iss:

O Of _n I68 i
O- i
W f; 
tfl 3
► | 
Z I 
H t 
w j
& %
g * 
•* 1

■ I

nilSCSÖIMö OMDIFÄ K V** s, f V k# * > UUt szil V .1 V 'gjf I# 4 A
mm

-.8$-

hentesek és mészárosok raazare, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKEBLSKEDÉSÉSEN.

kg. vétenél árkedvnzmérty. :—:

íizetese —

ÜlikJ ki

i

Bácsmegve keresztény nemzeti irodalmi 
éleiének Lü tiü-r1. ^
A bácskai irógáidi írás? inak tárháza, m f| M
Szónko-itat, tani:, gyönyötüsóséi kelt a Fiji fik

$ I m
" 9? ^«„BÁCSKÁI ÉbEÍ

$ $ 
<=*?': szépirodalmi és társadalmi havi folyóirat. * ! S ** * »IV !

A 40 oldalas, finom kiállítású :É' 
es Lő tartalmú lap fel évj elő- S W ---------- -------------  4 80 P 1 I

a jovu tanévre
111 Ü E" @81 ts& H

r i é j e$^y h e t é iá ti %
u

Megrendelhető Baján, az , Uj ^ 
Elet“ könyvkereskedéseben, ^ ^
vagy Jánoshalmán postaílok ^ ^
21, s>am, a szerkesztőségnél. w

6J J ELET It. T. I
könyv- és papirkereskedésben.

*
$s

W’MSSiföéMWs.MW i ilÉ8»MW*E3mga**68l**g5ílBII3WI6S*5«SW
Nyomatott Uj Elet r. t, könyvnyomdájában B^ja.


